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Caríssimas(os) discentes,
Como amplamente divulgado na página da UFU, o Conselho de Pesquisa e Pós-graduação discutiu e deliberou no mês de junho de 2020 sobre a proposição de um plano de atividades emergenciais referentes à realização de atividades remotas para a Pós-graduação, o que resultou na publicação da Resolução de nº 06/2020 de 30/06/2020. 
Dessa forma, considerando o calendário proposto por essa Resolução, a ampla maioria dos docentes do PPIPA entenderam a necessidade da realização dessas atividades remotas e propuseram a ministrar disciplinas durante o período proposto pela mesma (Período Letivo Suplementar Excepcional: 11/08/2020 a 14/12/2020). Considerando as disponibilidades manifestadas por esses docentes, o Colegiado do PPIPA, em sua 233ª. Reunião Ordinária realizada no período de 21 a 24/07/2020 elaborou um elenco de disciplinas a serem ofertadas conforme demonstrado no arquivo que está sendo divulgado na página do PPIPA. 
Todas as disciplinas obrigatórias e optativas do PPIPA serão ministradas no novo formato, a partir da utilização de plataformas ou mídias sociais conforme os Planos de Atividades de cada disciplina, as quais serão apresentadas e discutidas em comum acordo entre os docentes responsáveis e os discentes que se matricularem nestas disciplinas.
[bookmark: _GoBack]As matrículas em todas as disciplinas que já tinham sido registradas em 2020/1 serão excluídas automaticamente do Sistema, uma vez que o semestre letivo foi suspenso e, muito provavelmente, não será retomado, frente ao atual cenário de evolução da pandemia pelo COVID-19. 
Os discentes que já estão devidamente matriculados no Programa e que desejam se matricularem nestas disciplinas poderão verificar a grade horária anexo e deverão solicitar suas matrículas diretamente no portal do estudante no período de 31/07/2020 até 04/08/2020 por meio do link: https://www.portalestudante.ufu.br/userLoginInit
Quanto aos discentes ingressantes, que foram recentemente aprovados nos processos seletivos, as matrículas nos cursos de Mestrado ou Doutorado, bem como nas disciplinas que estão sendo ofertadas neste Período Suplementar Excepcional 2020.3, serão processadas diretamente pela Secretaria do Programa. Neste sentido, solicito a todos esses discentes que entrem em contato com a Lucélia ou a Cláudia, por meio do e-mail coipa@ufu.br, caso haja alguma dúvida em relação aos procedimentos a serem adotados. 
Informações adicionais poderão ser obtidas na página do Programa, por meio do seguinte link: http://www.imunoparasito.ufu.br/ 
 
Cordialmente,
Prof. Dr. José Roberto Mineo
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Imunologia e Parasitologia Aplicadas
ICBIM-UFU
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